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 1گزينه  .1
 :تحليل مسأله

 
  

a b c  2 4   طول نخ 2
b c  4 و 2هاي  فاصله ميخ  

( )a b ca b c
b c b c

    
 

2 22 4 2   

 اطلاع (I)زيرا.  به تنهايي كافي نيست:  
( ) ( )b a b c a c b a c b          0/1 2 2 0/2 0 / 6 bطول نخ  3  0/1   

 اطلاع (II)زيرا.  تنهايي كافي است به:  
( )c b ca c b c
    


2 2 4   

 2گزينه  .2
 اطلاع (I)به تنهايي كافي نيست زيرا  :  
  :دهد و حالت رخ ميد
1 .{ , } , { , } , { , }3 5 2 6 1 7   
2 .{ , } , { , } , { , }3 4 2 5 1 6   

  .  اظهارنظر كرد5توان با قطعيت در مورد عدد  در هيچكدام از اين دو حالت نمي
 اطلاع (II)به تنهايي كافي نيست زيرا  :  

  :دهد دو حالت رخ مي
1 .{ , , } , { , , } 2 3 7 1 5   .  نيز قابل رويت است5 قابل رويت است، عدد 1در اين حالت چون عدد  6
2 .{ , , } , { , , } 1 3 7 2 4   .  قابل رويت نيست5عدد .  قابل رويت است1در اين حالت چون عدد  5
هر دو اطلاع با هم كافي هستند زيرا :  

  .  حالت ممكن است1نها با در نظر گرفتن دو شرط ت
  : , ,1 5       اعداد قابل رويت 6

:7 3   اعداد غيرقابل رويت 4
  .  نيز قابل رويت است5 قابل رويت باشد، 1بنابراين اگر 

 2گزينه  .3
   : تحليل مسأله

  :گر ابتدا مفروضات زير را در نظر بگيريم ا
: 1V پنجرهم رنگ براي رنگ كردن حج          : 2V رنگ براي رنگ كردن درحجم           :V حجم كل رنگ  

  
V V

V


 1 26   خواسته مسأله 4
 اطلاع (I)به تنهايي كافي نيست زيرا :  

( )V V V 1 24 6 1   
طلاع  ا(II)به تنهايي كافي نيست زيرا :  

( )V V V 2 1
12 5 220   

هر دو اطلاع با هم كافي هستند زيرا :  

 طول نخ

4 و 2هاي  فاصله ميخ  

 طول نخ

4 و 2هاي  فاصله ميخ  

a b c



1 2 3 4



( ) , ( ): ( ) VV V V V V V V       1 2 1
2 1 1 2 2 1 2

1 32 5 4 6 2 520 5   اطلاع تركيب دو 10

( )V V V V V V V V       1
2 1 1 2 1 2 2

17 26 17 9552 1710 5 52 13   

V VV V
V V

 
  

2 21 2

2

176 46 4 3152
95 38
13

  خواسته مسئله 

 4گزينه  .4
  :لهتحليل مسأ

xيعني .  است يا خير9مضرب  xyzخواهيم ببينيم عدد  مي y z   است يا خير9مضرب  .  
 اطلاع (I)به تنهايي كافي نيست زيرا :  

x y z k   2 9  
9 9

9 9

   

    

xy k x y k

yz k y z k
     

xتوانيم در مورد   نمياما y z  قضاوت كنيم .  
 اطلاع (II)به تنهايي كافي نيست زيرا :  

x y z k    33   
1

2

3

3 3



   

y k

xz k x z k
      

xتوانيم نتيجه بگيريم  ميناما  y z   ا خير نيز هست ي9مضرب  
هر دو اطلاع با هم كافي نيستند زيرا :  

x y z k

x y z k

   


   3

9
3

   

xتوانيم به طور قطع در مورد  از تركيب اين دو شرط نيز نمي y z  اظهار نظر كنيم .  
  . پذير نيست  بخش9 صدق در هر دو شرط بر د با وجو636اما عدد . پذير است  بخش9كنيم به   در هر دو شرط صدق مي999مثلاً عدد 

  2گزينه  .5
 :تحليل مسأله

  
 

 

  
  

A B C   17 2 2   خواسته مسئله 2

 اطلاع (I)به تنهايي كافي نيست زيرا :  
( )*A B C D   22  

 اطلاع (II)به تنهايي كافي نيست زيرا :  
( )*A B D A B D D C       4 8 9 222 2  

D(   بايد عددي زوج باشدDچون 
  .  استD ،2، تنها مقدار ممكن براي )عددي صحيح است 2

هر دو اطلاع با هم كافي هستند زيرا :  
A B C      16 417 17 72 ه مسئلهخواست 2

A B D A B

D C C

     
   

8 16
9 22 4

   

  .رسيم  يكديگر، به جوابي يكتا ميبنابراين با استفاده از دو شرط با

A

A
2

A A B A B C A B C D         17 17 17 17 172 2 2 2 2 2 2 2 2 2

B

B
2

C

C
2

D

D
2

1 2 3 4


